DEDDINGTON
HOSPITALITY HUB

Deddy-cated to the future of great hospitality
in our pubs, cafes and restaurants

e We aim to survey 600 parishioners —those who currently
use the pubs and restaurants, and those who don’t

e Please complete the paper survey in the October DN
and return to the collection box in any of the village pubs

e Or use the QR code to complete online

e Or follow the link to https://www.surveymonkey.com/r/nldvrcg

Those taking part:
Bengal Spice
Deddy Arms

The Duke at Clifton

Foodies
The George in Barford
Popular Chinese
Red Lion
Unicorn

We'll present the results to the parish, the publicans and owners and
bring info on what the pubs, restaurants and cafes are up to
Thanks, Ed, Hamish and the Hubbers

For more info on the Hospitality Hub, the Hubbers,
next steps and contact details, follow the link:
https.//bit.ly/3X4KjeD



SURVEY - Deddington Hospitality Hub

This survey will help the villagers share with the Publicans and

Restaurateurs what is important to them and promote the future

of great hospitality in Deddington Parish

1. Name (optional)
2. Which option best describes you - Circle 1 only
= 20-35s year olds with no kids
®  Young Family with kids under 14
= 35-65 Female, no family kids over 14
= 35-65 male, no family or with kids over 14
= Working from Home most days
=  Super Seniors, the Retired

3. Where do you live? Circle 1

= Deddington
=  Hempton
= (Clifton

= QOther/ how many miles away

4. How often to you frequent any of the pubs &
restaurants (listed PTO) in Deddington parish? Circle 1
=  More than once a week
= Weekly
=  QOccasionally
=  On special occasions, village meetings or event
®  Very rare or never

Shaping Future Plans...

5. Would you like to use the pubs & restaurants more

often? Circle 1
*  Yes
= No

6. What is important to you? Circle as many as you like

| Value for money | Quality Food & Choice | Premium
dining experience | Cocktails | Good consistent service
| Beer Garden |Table service for drinks as well as food
|Clean loos | Quality beer and wine |Barista coffee

| Family/kids friendly | Dog friendly | Kids entertainment
| A happy social atmosphere | Live Sport | Events or Live
music | Space to ‘Work from the Pub’ | Meeting place
for the mornings/daytime | Ability to host village
meetings & Clubs at reasonable rates | Background
music | Rewarding loyalty | Open for breakfast/morning
coffees | Weekend events including afternoons |
Sunday menus that serves up to 6 pm |

7. Out of the list above which would be your 3 main
priorities

Now for the fun bit... Let’s tell the Publicans and restaurant
owners what we really want

8. Name 5 or more new or special - events, menu items,
drinks, services etc that would make you want to visit
one of the pub’s cafes /restaurants more often. We will
use this list to help the new publicans decide what to
add to or change in their offer.

9. Add Comments:

Please feel free to add additional comments to support
your answers or to provide additional relevant feedback
to support our initiatives

We will be aiming to send out a monthly marketing message
from the pubs and restaurants to either emails or WhatsApp.
Are you happy to share your email or phone number? We

promise not to send anything more than a monthly message.

Email address

Phone number

Please confirm if you would like a short update on the results of
this survey - yes / no

If you would like to get more involved directly as a member of
any of our Groups, please reach out to us. Go to the ‘Hospitality
Support Group Progress Update’ page where the team’s names
& contact details are available. https://bit.ly/3X4KjeD

Please send this survey on to friends and family so we can reach
the whole village — https://www.surveymonkey.com/r/NLDVRCG
or QR code over page.

If all members of the household wish to do it, that would be
great, we all have different needs and wants. Thank You



